



新疆:阔步迈向 对外开放前沿

在乌鲁木齐市西北部,国际陆港区建设如火如荼。这是丝绸之路经济带核心区建设的标志性工程之一。

“项目年底全面竣工,之后就能开通国际商贸业务。”9月29日,在乌鲁木齐国际陆港区国际粮油交易中心施工现场,工程项目负责人刘文年将施工作业人员调配妥当后,向记者介绍起工程进度。

2015年启动建设的乌鲁木齐国际陆港区包含综合保税区、仓储交易产业区、铁路物流集结中心等多个功能区。包括国际粮油交易中心在内,乌鲁木齐国际陆港区今年建设项目超过20个,涉及国际商贸、信息化服务、园区基础设施等领域。

今年7月12日,习近平总书记在乌鲁木齐国际陆港区调研时强调,随着我国扩大对外开放、西部大开发、共建“一带一路”等深入推进,新疆从相对封闭的内陆变成对外开放的前沿,要推进丝绸之路经济带核心区建设,把新疆的区域性开放战略纳入国家向西开放的总体布局中,创新开放型经济体制,加快建设对外开放大通道,更好利用国际国内两个市场、两种资源,积极服务和融入新发展格局。

党的十八大以来,新疆以“一港”“两区”“口岸经济带”建设为主体,深入推进丝绸之路经济带核心区建设,呈现出以乌鲁木齐国际陆港区为引领、喀什和霍尔果斯经济开发区为支点、联动口岸经济带发展的态势,助力新疆实现从内陆地区变成对外开放前沿的历史性跨越。

新知

建立友谊要多久? 34小时

一个人需要多长时间才能和另一个人建立起友谊?英国心理学家给出答案:34个小时。

英国一个润喉糖品牌委托展开一项有关友谊的调查,调查对象为2000名英国成年人。英国牛津大学知名进化心理学教授罗宾·邓巴分析调查结果后发现,从“泛泛之交”发展成真正的朋友需要大约11次、每次至少3小时的人际互动,这些互动最好在5.5个月内完成。

尽管交朋友很耗费时间,但三分之二的调查对象仍在积极寻找新朋友,58%的人表示需要许多朋友才会觉得满足。

调查结果还显示,人们交友时比较看重某些特质:61%的人认为幽默感很重要;44%表示需要价值观相同;26%希望好朋友与自己有共同的兴趣爱好。人们对“死党”的要求则更高,希望对方能在艰难时刻支持自己、接受自己最糟糕的一面。

邓巴因其提出的“社会大脑假说”而闻名。他认为,受到脑容量和时间成本限制,现代人最多可以和约150人保持友谊。其中,约有5人处于“核心朋友圈”。

(本版稿件除署名外均据新华社)

科技

我国科学家发现土卫二可能存在“生命之磷”

土卫二是太阳系中最可能存在生命的地外星球之一,近期中国科学技术大学研究员郝记华等人研究发现,土卫二的冰下海洋中可能含有丰富的溶解态磷酸根,能够支持潜在微生物的起源与繁衍。这个发现填补了土卫二海水宜居性研究的空白,为人类未来探测土卫二可能存在的生命提供科学参考。

土卫二是土星第二颗被人类发现的卫星,它的一大特点是表面覆盖着厚厚的冰壳,又被称为“冰卫星”。20世纪80年代以来,国际科学界通过航天探测器发现土卫二隐藏着冰下海洋,分析它从冰缝中喷发出的冰粒,发现含有生命六种基本构成元素中的碳、氢、氧、氮和硫,唯独还未发现磷。

磷对构成生物体的DNA、生物膜、骨骼等不可或缺,因此国际科学界一度认为土卫二可能不适宜生命存在。

调查

超九成受访青年认同养老要趁早

近日,上投摩根基金联合蚂蚁理财智库发布了《2022当代青年养老规划调查图鉴》(下称《调查》)。据本次《调查》统计,虽然90.30%的受访青年认同养老要越早准备越好,但仅有16.60%的人已经配置相关资产,有43.7%觉得人无远虑必有近忧,慢慢开始了解养老产品,同时,仍有39.7%的受访青年表示没有进行过任何行动。

《调查》发现,绝大多数受访青年(83.0%)认为,每月的劳动所得用于养老储备的部分,只能控制在月收入的20%以内;不过,年收入50万以上的人更舍得在养老这件事上“花钱”,有一半的人倾向于将月收入的20%以上投资到养老上。

《调查》中,62.8%的人表示会从微信、微博、抖音、小红书等新型社交平台上获得养老信息,其他依次为金融平台(52.8%)、第三方财富管理平台(51.5%),但约67.1%的受访者表示对于信息的可靠性无法做出独立判断。(证券时报)

观图



寒露

在江苏省扬州市瘦西湖风景区,枫叶飘落(10月1日摄)。10月8日是寒露节气,是秋季的第五个节气。此时节,气候开始从凉爽过渡到寒冷,大自然呈现一派深秋景象。

防疫

陕西咸阳一大巴车违规甩客40人 确认感染者已达19人

10月7日,咸阳市召开新冠肺炎疫情防控新闻发布会,会上通报:10月4日,一辆外省牌号的双层大巴途经咸阳市福银高速永寿服务区时违规甩客40人。目前,被该大巴违规甩客的40人中已报告新冠肺炎感染者19例。

2022年10月2日18时,一辆车牌号豫K90878的双层大巴车载有48名新疆旅居史人员,从甘肃瓜州出发,前往河南禹州,途中2人在甘肃庆阳下车。该车于10月4日23时40分抵达福银高速永寿服务区。剩余46人中,山西籍6人在服务区下车后,由一辆面包车接走,目前在山西省运城市河津服务区就地管控;剩余40人遭遇甩客滞留在永寿服务区西区,被永寿县点对点闭环转运集中隔离。截至10月6日24时,已有19人被确诊,均已送往咸阳市传染病院进行隔离治疗。(央视)

数字

记者日前从《常州市2021年老年人口信息和老龄事业发展状况报告》发布会上获悉,截止到去年底,常州60周岁以上老年人口首次超过百万,达到**100.87万人**,占户籍总人口的25.99%。(常州日报)

体育

女排世锦赛: 中国队险胜荷兰队 暂居小组第二

在6日进行的2022年世界女排锦标赛第二阶段小组赛(16强)中,中国女排与东道主荷兰队大战五局,最终以3:2险胜对手,目前6胜1负位居小组第二。

本场比赛中国队5人得分上双,李盈莹得到全场最高的23分。拦网得分方面,中国队以11:8领先,其中刁琳宇贡献4分。荷兰队4人得分上双,贝斯得到全队最高的18分。同组另外一场比赛中,巴西队3:0完胜波多黎各队,暂居小组第三。

中国体育彩票

7位数第 22153 期:
5285131

7星彩第 22114 期:
88952613

排列3/排列5第 22266 期:
21047

大乐透奖池: 8.16亿
7位数奖池: 6929万
7星彩奖池: 2.91亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

无锡福彩“快乐8” 促销活动温暖启航!

2022年10月5日,无锡福彩“快乐8”促销活动温暖启航!活动一:凡在无锡全市福利彩票投注站(含江阴、宜兴、锡山)购买“快乐8”选九玩法或选十玩法彩票,且单张彩票投注金额满20元(含),可获赠5元刮刮乐彩票,即买即奖。活动二:凡在无锡全市福利彩票投注站(含江阴、宜兴、锡山)购买“快乐8”玩法彩票,单张满20元(含)以上可参与抽奖。每周抽取手机大奖2名,各奖励价值5000元手机一部或等值现金。中奖结果将公布于“无锡福彩”微信公众号及各销售站点。

福 彩 开 奖

福彩3D 第2022266期
4 1 0

15选5 第2022266期
02 04 05 08 12

以福彩正式开奖公告为准